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Don Félix Zapatero Soria, miembro de las Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente pregunta escrita al Gobierno de Navarra:
La Comisión de Desarrollo Rural y Medio Ambiente aprobó el pasado 20 de enero de 2026 una resolución instando al Gobierno de Navarra a la aprobación "urgente" de un Plan Foral de Prevención frente a la Peste Porcina Africana (PPA) y al refuerzo inmediato de las medidas de bioseguridad.
Desde entonces, la situación epidemiológica se ha agravado significativamente. A fecha de febrero de 2026, Cataluña ya suma más de 160 casos confirmados en fauna silvestre y ha tenido que ampliar su zona de alto riesgo ante la aparición de positivos fuera de la "zona cero" inicial. Ante esta amenaza, la Comunidad Autónoma de Aragón ha aprobado recientemente (febrero de 2026) una resolución para ampliar el periodo hábil de caza del jabalí hasta finales de marzo, con el fin de reducir la densidad poblacional y mitigar el riesgo de entrada del virus.
Dada la cercanía geográfica y la movilidad de la fauna silvestre entre Aragón y Navarra, se formulan las siguientes preguntas:
1. ¿Se ha iniciado el trabajo para elaborar el Plan Foral de Prevención y Preparación frente a la PPA cuya aprobación fue instada por este Parlamento con carácter de urgencia?
2. ¿Qué medidas concretas de refuerzo de bioseguridad se han implementado en las explotaciones porcinas navarras desde la aprobación de la moción en enero de 2026?
3. Ante la expansión de los casos de PPA en Cataluña y la reciente decisión de Aragón de ampliar la temporada de caza del jabalí hasta el 29 de marzo de 2026, ¿tiene previsto el Departamento de Desarrollo Rural y Medio Ambiente adoptar una medida similar para intensificar el control poblacional en Navarra?
4. ¿Qué mecanismos de coordinación técnica y vigilancia de fauna silvestre se están llevando a cabo con la comunidad vecina de Aragón tras su declaración de medidas extraordinarias contra la PPA?
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